
Notulen MR 7 april 2026 

 

1. Notulen: zijn goedgekeurd. Er gaat een vraag uit voor een nieuw MR lid, voorkeur 
voor Noord. Dit wordt deze week op Parro gezet.  

2. 4xWijzer: we zijn bezig in elke unit om op een volgende etage te komen binnen de 
lift. Organisatorisch staat, nu meer de inhoud en diepte in door hogere denkorde 
vragen te stellen aan de leerlingen. 
Binnenkort een middag waarbij ouders welkom zijn om het werk van de kinderen 
te komen bekijken, een thema-afsluiting. 

3. Toetsresultaten januari 2026: We werken op school cyclisch en 
opbrengstgericht. We hebben de toetsresultaten besproken in de vergadering. 
Geertje heeft ons meegenomen in de resultaten bij ons op school. We hebben 
een schoolanalyse gemaakt. Het team heeft ook meegedacht in wat werkt bij 
iedere unit? Zo leren we van en met elkaar en brengen we de resultaten naar een 
hoger niveau. Units hebben bij elkaar gezeten om te evalueren. Wat doe je in de 
groep en wat werkt? Parels delen met elkaar.  
Technisch lezen kijken we kritisch naar de IEP toets. Hoe wordt dit beoordeeld? 
Hoe pakt elke leerkracht dit aan? De doorstroomtoets in groep 8 is dit jaar erg 
goed gemaakt. Hier zijn we heel tevreden over.  

4. Schoolplan: we hebben er dit jaar voor gezorgd dat we met het team de inhoud in 
zijn gegaan op alle basisvakken. We hebben alles samen gebracht, nog meer een 
doorgaande lijn in de hele school en op alle locaties. Alles naar een hoger level 
gebracht.  

5. Formatie: dit jaar heeft het MT een formatiepuzzel gemaakt qua groepsindeling. 
Het team is positief over de groepsindeling en heeft ingestemd. Mooie groei 
doorgemaakt op locatie Noord, van 53 leerlingen naar 94 leerlingen.  
MR geeft aan dat we stabiliteit behouden voor de kinderen dit vinden ze positief. 
De MR stemt in op deze groepsindeling. Het MT kan nu verder met de puzzel.  

6. WVTTK:  
-Een vraag over zwemmen: weten jullie als school welke leerlingen wel/geen 
zwemdiploma hebben?  
Bij ons op school wordt er wel gebruik gemaakt van stichting leergeld door 
enkele gezinnen voor zwemles.  
In de leefstijl test bij Bastiaan komt er wel naar voren wie er een diploma heeft. 
Wat opgemerkt wordt is dat sommige kinderen wat later starten. Maar het is heel 
wisselend per gezin.  
We gaan als school het belang van zwemmen opnieuw benadrukken.  
-Er is een signaal afgegeven dat er wat onrust was in unit 4 en 5 wat inval betreft. 
We hebben het hier samen over gehad binnen de MR. We zijn heel blij dat er op 
dit moment rust is door vaste invallers in beide units.  



Als er iets is mogen de ouders altijd komen bij ons om dit aan te geven, we horen 
dan graag de signalen.  
 


